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Obilježen Dan inženjera  
Republike Hrvatske
U organizaciji Hrvatskog inženjerskog saveza i u suradnji s 
Akademijom tehničkih znanosti Hrvatske svečano je obilježen 
Dan inženjera Republike Hrvatske. Događanje je održano pod 
pokroviteljstvom Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih, a 
okupilo je brojne stručnjake iz inženjerskog sektora, akademske 
zajednice i gospodarstva.

147 godina Hrvatskog inženjerskog 
saveza

U 2025. obilježava se 147. obljetnica dje-
lovanja jedne od najvećih dobrovoljnih 
inženjerskih udruga u Hrvatskoj. Naime, 
toliko je vremena proteklo od osnutka 
Kluba inžinirah i arhitektah u Zagrebu, 
koji je s vremenom prerastao u Hrvatski 
inženjerski savez (HIS). To je savez udru-
ga koji okuplja stručna društva iz pod-
ručja tehničkih i biotehničkih znanosti, 
predstavljajući više od trideset tisuća in-
ženjera u Hrvatskoj i izvan nje. Njegova je 
osnovna misija stvaranje sinergije među 
udrugama i organizacijama inženjerske 
profesije, uz poticanje suradnje usmje-
rene na razvoj struke i njezin doprinos 
sigurnosti, zdravlju, zaštiti okoliša i opće-
mu poboljšanju kvalitete života.
HIS aktivno radi na jačanju pozicije inže-
njera u znanstvenoistraživačkoj zajed-
nici i gospodarstvu te na unaprjeđenju 
međunarodnog priznavanja inženjerske 
struke, kvalifikacija i kompetencija hrvat-
skih inženjera.
Odlukom Skupštine HIS-a Dan inženjera 
Republike Hrvatske obilježava se na da-
tum osnutka Kluba inžinirah i arhitektah 
u Zagrebu 2. ožujka 1878. Taj je klub bio 
preteča današnjeg HIS-a, koji od 1992. 
djeluje pod sadašnjim nazivom. Još dav-

inženjera Republike Hrvatske održan je 
29. veljače i 1. ožujka 2024. na Fakultetu 
šumarstva i drvne tehnologije Sveučilišta 
u Zagrebu.

Dan inženjera Republike Hrvatske 

Ove godine središnja tema jedanaestog 
Dana inženjera Republike Hrvatske bila 
je “Cjeloživotno učenje – od novih znanja 
do priznanja“, jer je cilj bio istaknuti važ-
nost kontinuiranog obrazovanja i profe-
sionalnog razvoja u suvremenome inže-
njerstvu. Svečanost je održana 7. ožujka 
2025., a program je započeo svečanim 
otvorenjem u 10 sati u prostorijama Ma-
tice hrvatskih obrtnika u Zagrebu. Skup je 
organizirao Hrvatski inženjerski savez u 
suradnji s Akademijom tehničkih znano-
sti Hrvatske, a pod pokroviteljstvom Mi-
nistarstva znanosti, obrazovanja i mladih 
Republike Hrvatske.
Nakon uvodnih pozdravnih govora odr-
žana su pozvana predavanja stručnjaka. 
Prof. dr. sc. Lovre Krstulović Opara sa 

ne 1891. HIS je inicirao prve rasprave o 
visokoškolskome tehničkom obrazova-
nju u Hrvatskoj. Kroz povijest Savez je 
prolazio kroz različite transformacije, 
prilagođavajući se vremenskim i druš-
tvenim promjenama, ali njegova misija i 
temeljne vrijednosti ostale su nepromi-
jenjene dulje od 140 godina. Danas HIS 
nastavlja ulagati napor u promicanje in-
ženjerske struke i razvoj hrvatskog druš-
tva i gospodarstva. Jubilarni, deseti Dan 
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Sveučilišta u Splitu govorio je o važ-
nosti cjeloživotnog učenja za stručno 
usavršavanje inženjera, dok je prof. dr. 
sc. Predrag Pale s Fakulteta elektroteh-
nike i računarstva u Zagrebu istaknuo 
ulogu umjetne inteligencije u moder-
nim edukacijskim procesima. Dr. sc. Ti-
bor Rodiger s Međimurskog veleučilišta 
u Čakovcu predstavio je modele 
provođenja cjeloživotnog obrazovanja 
i stručne prakse u sustavu visokog 
obrazovanja.
Nakon pauze za osvježenje održan je pa-
nel na temu “Cjeloživotno učenje u inže-
njerstvu – između potreba tržišta i aka-
demskih standarda“, kojim je moderirao 
Zdravko Jurčec, dipl. ing. građ. Panelisti su 
raspravljali o izazovima i mogućnostima 
unaprjeđenja sustava cjeloživotnog ob-
razovanja te njegovoj ulozi u održivome 
razvoju inženjerske struke. Događanje je 
završeno prigodnim domjenkom, tijekom 
kojeg su sudionici nastavili razmjenjivati 

iskustva i ideje. Cilj ovogodišnjeg obilje-
žavanja Dana inženjera Republike Hrvat-
ske bio je istaknuti važnu ulogu inženjer-

ske struke u razvoju društva te potrebu 
za stalnim usavršavanjem i prilagodbom 
novim tehnologijama i izazovima.

Sudionici panela o cjeloživotnom učenju u inženjerstvu


